

信阳高新区税务局:助力民营企业发展“提档加速”

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)近日,信阳高新区税务局积极响应民营企业发展所需,为企业“送政策、增活力”。全面提升税费服务质效,为民营企业发展注入强劲动力。

创新服务“护航”,破解企业“难题”

面对民营企业多样化、个性化的涉税需求,该局积极探索服务创新,创新实施“四上门”服务机制:优惠政策送上门、涉税体检送上门、排忧解难送上门、帮扶意见送上门,直击企业发展过程中的“最直接”问题。

在服务手段上,该局构建“精准推送+风险防控+服务定制”模式,通过税收大数据对企业进行“精准画像”,实现政策与企业的智能匹配。同时根据台账实施清单化管理,围绕企业纳税申报等关键信息,量身定制个性化服务方案。

税费优惠“稳落地”,激发

企业“动能”

为支持民营经济爬坡过坎,该局持续优化完善税费优惠政策“投送”模式,聚焦科技创新、制造业、小微企业等重点领域,打出政策落实“组合拳”。

该局税务服务团队送上送政策的同时,顺手帮企业梳理了办税流程,连附带的税费减免政策都做成了图文手册。如今,该局推出的“办税服务包”涵盖线上智能导税、线下“一窗通办”、跨部门联办等服务,用“多走一步”的贴心,让办税时间缩短60%,资金活水精准滴灌到企业生产一线。

优化环境“强合规”,厚植发展“沃土”

河南省清露源环保科技有限公司因业务问题,财务团队对政策把握不准,担心存在税务风险。在走访调研中得知情况后,该局“新易办——强基赋税·智税高新”青年志愿者者配合风险管理股室,迅速行动

深入企业分析问题,积极引导企业合规经营、依法纳税。

为了鼓励企业诚信纳税,该局还不断发挥“税银互动”作用,让良好的纳税信用等级评定不仅成为企业参与市场竞争的“手中王牌”,更能在企业遭遇资金周转问题时及时帮助企业“跨栏”。同时,该局通过定期回访、线上答疑群,持续跟进企业经营情况,及时解答涉税疑问,在该局的帮助下,企业规范了财务核算和税务申报流程,享受到税收优惠,轻装上阵,在创新发展道路上稳步前行。

下一步,该局将提高税收政策宣传落实“力度”,完善政策服务解读机制,同时引导民营企业依法纳税、合规经营,营造有助于公平竞争的税收制度环境。通关精细化、智能化、个性化的纳税服务,助力民营企业在更加肥沃的“税收沃土”中茁壮成长,为经济高质量发展注入源源不断的动力。

本报讯(记者 严杨 石洋)近日,信阳富地燃气公司乡镇网格联合运营部组建14人的检查小组,深入一线开展专项徒步巡检行动。

巡检行动分为两个小组,通过交叉检查形式,实地排查燃气管网及附属设施,同时对乡镇自建房屋区域潜在的安全风险、管线占压问题、第三方施工活动监测以及交叉施工段、桥梁穿越点等高风险特殊路段加强巡检,确保供气“大动脉”畅通无阻、安全运行。

巡检过程中,队员们深入盲区死角,评估周边环境变化,对燃气管线、调压设施及相邻沟渠等进行了全方位、无死角的隐患排查。累计徒步巡查燃气管线8公里,精准揪出各类安全隐患13项。所有隐患均严格录入台账,明确整改责任人、时限与要求,确保隐患按期销号、形成闭环。

下一步,富地燃气公司将深化“人防+技防”双线巡检模式,借助无人机、激光巡检车等先进科技手段,为安全巡检提供双重保障,充分运用科技赋能,提升巡检质效,切实筑牢燃气安全生产的第一道铜墙铁壁,守护千家万户用气平安。

信阳富地燃气:徒步巡检筑防线 做好防护保安全

中国人寿信阳分公司赴河南省信阳监狱开展警示教育活动

本报讯(记者 严杨 严艺超)6月12日上午,中国人寿信阳分公司组织市县公司班子成员、市公司全体党员60余人赴河南省信阳监狱开展警示教育活动。

本次活动采取实地参观与集中教育相结合的形式,通过参观劳动生产车间、监狱监舍、学习教育场所,切身感受了服刑人员失去自由的痛苦以及监狱高墙内外“一墙之隔、两种人

生”的巨大反差,深刻体会党纪国法的威严。随后,2名具有金融系统工作经验的职务犯罪服刑人员现身说法,他们深刻剖析了自己从岗位人员成长为受人尊敬的领导干部,再到身陷囹圄的蜕变轨迹,因理想信念动摇、法纪意识淡薄、贪欲膨胀而一步步滑向犯罪深渊的惨痛经历,表达了对犯罪行为深深的忏悔、对自由的渴望以及对家庭和社会的愧疚之情,字字

句句发人深省,为在场的每一位国寿员工敲响了震耳欲聋的警钟。

此次活动形式直观、感染力强、教育意义深刻。大家纷纷表示,要心存敬畏、守住底线,要以案为鉴,持之以恒落实中央八项规定精神,筑牢拒腐防变的思想防线,以更加坚定的信念和更加务实的作风投入到各项工作中,为信阳分公司高质量发展贡献力量。

息县农商银行开展“普及金融知识 守护个人信用”宣传活动

本报讯(记者 严杨 刘晓宏)在第16个“信用记录关爱日”来临之际,息县农商银行在营业部组织开展“普及金融知识 守护个人信用”宣传活动,助力构建诚信、安全的金融环境。

在营业部的配合下,县行法律合规部联合风险管理部在营业部门前设立咨询宣传台,通过LED显示屏循环播放宣传口号、悬挂横幅、布放宣传易拉宝、发放宣传折页等方式,为过往群众普及各类金融知识。同

时,制作“征信知识小剧场”视频短片,鼓励大家在微信群和朋友圈转发,做正向宣传引导。

活动现场,工作人员通过结合真实诈骗案例,深度解析“征信洗白”“异议申诉代理”等新型骗局的运作模式,警示公众防范信息泄露风险,强化公众征信自主保护意识。

面对往来群众,工作人员还聚焦群众关注的热点问题,通过“以案说险”专题讲解,面对面揭示常见的诈骗手法,将

金融风险识别技能深植群众心中。针对群众需求,工作人员还耐心解答了群众关于存款理财、贷款政策、社保卡使用等问题,宣传介绍了“金燕E系列”特色贷款产品,并通过发放折页、现场操作演示等方式,帮助群众深入了解产品优势和办理流程。

下一步,息县农商银行将继续推动“金融知识万里行”活动走进社区、乡村、学校、企业,为构建和谐金融生态、护航百姓美好生活贡献力量。

淮滨农商银行谷堆支行 上门服务解民忧

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲)近年来,对于行动不便、孤寡老人、特殊群体,淮滨农商银行秉持“以客户为中心”的服务理念,积极履行社会责任,畅通“绿色通道”,提供高效、便捷、有温度的上门服务。

日前,陈先生走进淮滨农商银行谷堆支行营业厅,工作人员通过询问得知,家住谷堆乡老关村的五保老人陈大爷的社保卡不慎丢失,年逾古稀、腿脚不便的他日常起居都需人照料,这张卡是他每月领取政府补贴、养老金以及看病报销的唯一凭证,没有它,生活顿时陷入了困境。得知情况后,该支行工作人员携带授权委托书及相关资料,驱车十公里来到了陈大爷家中。在确认老人意识清醒、表达清晰后,该支行工作人员按照规定流程帮陈大爷补办了社保卡。“真是太感谢你们了!农商行真是我们老百姓自己的银行!”陈大爷紧紧握着工作人员的手,眼眶里闪烁着感动的泪光。